

2 марта в актовом зале школы прошел слет участников «Всероссийской программы развития социальных инициатив детей и молодежи «Тетрадка дружбы».

Вот уже пять лет учащиеся школы принимают участие в этом замечательном проекте. За это время более 600 учеников школы работали в тетрадках по разным номинациям.

В этом учебном году заполняют «Тетрадки дружбы» школьники 5-х классов, они выбрали разные номинации.

Учащиеся 5-а класса (классный руководитель Ляхова О.А.) работают по номинации «Любимый фильм».

Школьники 5-б класса (классный руководитель Сигитова Е.С.) рассказали о секретах успехов в спорте, позитивного настроения и активного образа жизни, работая по номинации «Я выбираю здоровый образ жизни». Они рассказали, какие кружки и спортивные секции посещают, показали приемы самбо и карате, танец брейк и хип-хоп.

Учащиеся 5-в класса (классный руководитель Трофимова О.Л.) выбрали номинацию «Моя первая книга». За год ребята прочитали много книг детских писателей. Собравшимся ребятам они рассказали о детском писателе Носове Н.Н. и подготовили сценки из его произведений.

По нескольким номинациям: «Моя малая Родина», «Музыка в жизни», «Я выбираю здоровый образ жизни», «Время инноваций», «Все дети ходят дружить» работают школьники 5-г класса (классный руководитель Соина А.Н.). Они подготовили творческий отчет по номинации «Все дети хотят дружить».

По этой же номинации «Все дети хотят дружить» работают и учащиеся 5-д класса (классный руководитель Николаева Е.Н.). В своих тетрадках они пишут истории о настоящей дружбе, размышляют о том, что такое настоящая дружба. Ребята рассказали, что стали участниками международного проекта «Тетрадка Дружбы – объединяет детей планеты Земля». Этот проект направлен на знакомство школьников разных стран мира с культурно-историческим наследием, с семейными традициями, досугом ровесников из разных уголков Земли.





